



Rzeczpospolita  
Polska

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



Gdańsk, dnia 24.03.2021 r.

**Nr postępowania: EZP-2021/29/01/01**

**Wykonawcy w postępowaniu**

**Sprostowanie - zmiany SWZ**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę trzech fabrycznie nowych Ambulansów typu C dla potrzeb Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Stacja Pogotowia Ratunkowego w Gdańsku**

Zamawiający, prostuje oczywistą omyłkę pisarską w Zmianie SWZ z dnia 09.03.2021 r. w ten sposób, że ust. 5 powinno być: „Pkt. XVI.1 w ten sposób, że nadaje mu nową treść: Termin ofert ofert upływa dnia 29.03.2021 r. o godz. 10:05”

Z poważaniem  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Grzegorz Bełłowski